



向党说句心里话

老红军战士邱策林:

来生我还要入党 全心全意为人民服务

国家越来越昌盛,人民越来越幸福,军队越来越强大,是对党百年华诞最珍贵的礼赞;中国人民从“站起来”、“富起来”,再到“强起来”,是对党百年华诞最厚重的馈赠。

战争年代,一声“我是共产党员”,冲在与日寇拼刺刀、与国民党反动派武裝血战到底的阵地上。和平时期,抗洪抢险、抗震救灾的一线,最苦最累最危险的地方,都有党的儿女豪迈的身影。

如果有来生,我还要拿起枪杆子冲锋,保家卫国!如果有来生,我还要加入中国共产党,全心全意为人民服务!

“磨刀老人”吴锦泉:

努力干加油干 党员就是要发光发热

今天的幸福生活来之不易。过去的一间破房到如今的楼房,从过去吃不饱到今天吃不了,从过去逃荒讨饭到现在坐在家里拿退休工资……迎来党的百年华诞,我由衷地欢喜,没有共产党就没有我们穷苦人民大翻身,没有我们今天的幸福生活。

在任何时候,幸福生活都是奋斗出来的,无论何时何地,党的光荣传统不能丢。毛主席说过劳动光荣,邓小平

特级教师牟庾尚:

把毕生精力献给党的教育事业

我小时候家中比较困难,正是党的关怀,免除了我的学费,还让我享受了人民助学金,顺利完成了高中学业。党从小培养我、养育我,并在精神上引领我成长。因为这些经历,我深切体会到只有共产党才能救中国,一心跟着党走。工作前,我就立下志向,把一生献给党的事业。

我高中毕业以后,正值国家教育战线缺少中

《国旗法》首倡者李玉坤:

让五星红旗永远飘扬在中华儿女心中

五星红旗,我爱你!热血染红了你,雷电考验了你,信念铸就了你,黎明呼唤了你,冰雪压不垮你,迷雾遮不住你,忠诚护卫着你,岁月洗礼着你。我爱你猎猎作响、高扬着热烈和激情的伟岸风姿,我爱你深蕴着温馨、光明和幸福的红色质地。

五星红旗上,每一根经丝、每一根纬线,都浸透了每个人的挚爱、汗水和心血,才那般殷红,那般绚丽。

全国民族团结进步先进个人施乃平:

为国家稳定民族团结贡献毕生力量

我是一名入党49年的党员,是党组织让我懂得了什么叫人民,什么叫为人民服务。

作为一名党员,党组织需要我去哪里,我就去哪里。正是在党的号召下,我克服各种困难,在西藏援藏11年。回到南通后,继续听从党的安排,受命创办南通西藏民族中学,开始教育援藏工作,一干又是11年,为国家稳定和民族团结贡献了自己的力量。

“张謇杯”杰出企业家薛济萍:

在“清洁低碳”新经济秩序中更多担当作为

没有共产党,就没有新中国。没有党的改革开放等一系列好政策,没有各

级党委政府的关心帮助和社会各界的支持,就没有中天科技的今天。

我们很幸运,生逢“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点,迎来中国共产党百年华诞,一路见证党的历程、党的伟大,感受党的温暖、党的期待。

我们会记住,“幸福是奋斗出来的”,红色江

山的巩固强盛需要一代代共产党人与人民群众的勠力同心接续拼搏。

实业强国,企业担当。此时此刻,我们更加真切地感受到肩上担子的分量。“十四五”以至更加久远的未来,中天科技顺应“清洁低碳”新经济秩序,将以新能源为突破、海洋经济为龙头、智能电网为支撑、5G通信为基础、新材料为生长点的产业布局,成为对区域经济承担责任的绿色制造科技集团,再作新的贡献。



邱策林 1923年出生,1936年2月参加红军,1939年6月入党,战争年代曾四次荣立二等功,南通目前唯一健在的老红军。



吴锦泉 1929年出生,1959年入党,崇川天生港街道五星村村民,第六届全国道德模范提名奖获得者。



李庚南 1939年出生,南通启秀中学教师,全国教书育人十大楷模,2020感动中国·江苏十大年度人物。



李玉坤 1947年出生,中国工艺美术大师,如皋丝毯艺术博物馆馆长,中国工艺美术大师,全国五一劳动奖章获得者。



施乃平 1948年出生,1972年入党。曾任南通西藏民族中学校长等职,全国先进工作者、全国民族团结进步先进个人。



薛济萍 1951年出生,1975年入党,中天科技集团党委书记、董事长,全国劳动模范、优秀企业家,江苏省优秀共产党员。



施乃平 1953年出生,1979年入党,南通大学教育部·江苏省神经再生重点实验室主任,中国工程院院士。



薛济萍 1960年出生,1992年入党,达海控股集团党委书记、董事局主席,南通四建名誉董事长。南通四建党委获评全国先进基层党组织。



唐慧娟 1969年出生,2000年入党,海门兴旺肉制品有限公司董事长,全国劳动模范、全国三八红旗手,党的十八大代表。



贾东涛 1974年出生,2005年入党,南通市公安局刑警支队副支队长,全国公安系统二级英雄模范,江苏省优秀共产党员。

中国工程院院士顾晓松: 创新前行 为建设科技强国多作贡献

一百年来,中国共产党带领亿万人民群众同呼吸、共命运,使中华人民共和国站起来、富起来、强起来。

科教兴国、人才强国战略为建设科技强国提供了良好的氛围。长期以来,我们团队在国家自然科学基金、国家863、973、重大专项科技项目支持下,在研究方向、重点实验室建设、高素质人才培养等方面得到可持续发展。我们从事的组织工程神经研究,从上世纪90年代开始,在经历了跟跑、并跑的阶段,现在已处于国际前沿引领的发展阶段。我们能取得这些成就,必须感谢党的领导,感谢党和国家给予科技人才的政策。

饮水思源,我们一定以党的号召为行动指导,更加努力拼搏,创新前行,为建设科技强国,实现中华民族伟大复兴多作贡献。

“建筑老兵”耿裕华: 赓续红色基因 为建筑业发展再立新功

在党的百年华诞来临之际,南通四建党委被中央表彰为“全国先进基层党组织”,这是对我们集团党建工作的充分肯定,也是全国民营建筑企业的殊荣。

感恩党的关怀培养!是党给了干事创业的大好平台。我率领南通四建的能工巧匠们艰苦创业,发奋图强,成功跻身中国民营企业百强行列;创下了鲁班奖“十连冠”纪录;获得全国文明单位、江苏省质量奖等荣誉。

我是一名企业家,更是一名有着近30年党龄的老党员。我在全国民营企业中率先废除股东终身制和股权世袭制,让所有后来者都有机会成为企业的所有者、决策者。这一机制成为全国企业改制的优秀范例。百尺竿头,更进一步。在新时代新征程上,我将不忘初心,牢记使命,为建筑业高质量发展再立新功。

十八大党代表唐慧娟: 投身乡村振兴 为美好生活孜孜奋斗

回首百年峥嵘岁月,伟大的中国共产党始终与人民风雨同舟、血脉相通、生死与共,在实现民族独立、救亡图存的道路上筚路蓝缕、披荆斩棘,开启了中华民族走向复兴的伟大新篇章。

我是农民的女儿,生在红旗下,长在春风里,沐浴着党的恩泽,对党始终怀有无尽的感激之情,也始终不改初心,践行着入党时的誓言。一直以来,我牢记党员的使命,深深耕耘在生猪产业的沃土上,带领一方百姓通过饲养生猪实现小康。

今天,我们党迎来百年华诞。站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,我将不忘初心和使命,不忘身份和责任以忠诚、担当、干净之心向党献礼,锐意进取、奋发向上,带领群众为实现美好生活目标而孜孜奋斗,为全面推进乡村振兴贡献智慧和力量。

“骨语神探”贾东涛: 人民警察心向党 履行好新时代的使命任务

从浙江嘉兴南湖的红船,到神舟十二号载着中国梦一飞冲天,我们伟大的党迎来100周岁的生日。100年,是党带领全国人民历经风雨闯关夺隘夺取一个又一个胜利,是党团结全国各族人民,艰苦奋斗,开创历史伟业,书写光辉历程。

公安安心向党。作为人民警察,我将践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,履行好党和人民赋予的新时代使命任务。

奋斗新征程。作为刑事技术民警,我将积极研究刑事犯罪新形势,坚持实战牵引、创新驱动,不断提升刑事技术实战能力和规范化水平,为打击犯罪、维护社会稳定提供科技支撑。